

## Медвежья сказка Сергея Брилки

Выборы нового партийного секретаря ИРО «Единой России» состоятся только 4 декабря, однако туман относительно персоналии «медвежьего» вожака рассеялся уже сейчас.

Напомним, о том, что секретарь ИРО **Сергей Тен** покидает область и окончательно перебирается на федеральный уровень, стало известно еще в конце октября. После этого была распространена информация о том, что выборы нового партийного секретаря 2 ноября, впрочем, через некоторое время день «Х» скоропалительно перенесли на 4 декабря. Есть мнение, что месячная отсрочка была связана с развернувшимися кулуарными торгами вокруг освободившегося кресла.

Назывались и основные претенденты на победу: депутат областного Заксобрания, директор ООО «Верхнеленское речное пароходство» **Николай Труфанов**, глава иркутского городского политсовета «ЕР», экс министр здравоохранения области **Гайдар Гайдаров** и председатель некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация строителей Байкальского региона», экс зам губернатора **Сергей Брилка**.

Судя по всему, господин Брилка в итоге и оседлает разнородную прибайкальскую медвежатину. Во всяком случае, сигналы по его персоне поступают вполне определенные. 26 ноября Сергей Тен официально сложил с себя полномочия, и ВРИО был назначен именно Брилка. Причем, решение принималось не в Иркутске, а в Москве, следовательно, кандидатура была согласована с федеральным руководством. По косвенным признакам в Правительстве области к назначению также отнеслись одобрительно – так на недавнем околопартийном совещании, состоявшемся в Анагарске, присутствовал первый зам губернатора **Николай Слободчиков**, курирующий политическое направление в команде **Сергея Ероценко**.

Сейчас Сергей Брилка ездит по муниципалитетам, навещая местные политсоветы. Проше говоря – знакомится с хозяйством. Другой претендент на освободившийся секретарший стул, политический доктор Гайдар Гайдаров фактически признал капитуляцию, открыто поддержав оппонента. По словам Гайдарова, всем, кому безразлична судьба Иркутской области, проголосуют за г-на Брилку 4 декабря.

Похоже, выборы состоялись еще до выборов - очень в духе современной России. Самого Брилку это не смущает, политик глядит орлом: *«Я готов к диалогу, готов воспринимать проблемы, анализировать их и помогать решать»*.

Заметим, в Прибайкалье Сергея Брилку знают как грамотного управленца, умеющего считать деньги. Впрочем, репутация ИРО «Единой России» в регионе такова, что даже приличные люди в его недрах быстро теряют благообразность. Примеров тому масса, причем, в самом недавнем прошлом.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)